

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2025年10月13日  
乙巳年八月廿二



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期一  
第14010期 (今日8版)

周锋到赤壁调研时强调

## 切实增强责任感使命感和紧迫感 以更大力度抓发展推改革强作风

本报讯 记者姜明助报道:10月11日下午,市委书记周锋到赤壁市调研项目建设、产业发展等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,认真落实四季度全省重大项目建设推进会安排部署,切实增强责任感、使命感和紧迫感,以更大力度抓发展、推改革、强作风,加快推动发展能级、发展速度、发展质效、发展后劲实现整体提升,确保实现全年各项目标任务,为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极作出应有贡献。

赤壁市万皇智能设备有限公司,是一家集研发、制造、销售和技术咨询为一体的数字化非标智能制造高新技术企业,深耕3C、碳纤维加工、轨道交通、矿山开采与矿石运输、5G智能工厂等细分领域。公司正在开展井工运输机器人平台项目建设,计划总投资10亿元,其中,一期拟建设年产1000台井工机器人的标准化生产线,达产后预计年产值10亿元。

周锋深入公司生产车间、井工机器

人项目作业区及实验室,详细了解企业主营业务、科技研发及项目推进等情况,希望企业坚持科技创新和产业创新深度融合,聚焦核心产品和关键技术加强创新研发,强化产业链协作和科研成果转化应用,推动创新成果加快向现实生产力转化,积极培育形成新的增长点,不断提升企业核心竞争力和综合效益。

在座谈听取赤壁市招商引资、项目建设及产业发展等工作情况汇报后,周锋指出,对照冲刺全国百强县的奋斗目标及全市发展大局提出的任务要求,赤壁任重道远、不进则退,必须拿出“再出发”的心态和斗志,真正发扬“敢闯敢拼、敢打头阵”的精神,全面提振党员干部的精神气,牢牢聚焦经济建设这个中心工作和高质量发展这个首要任务,加压奋进、真抓实干,努力开创经济社会高质量发展新局面。

周锋强调,要切实增强责任感、使命感和紧迫感,以更大力度抓发展、推改革、强作风,加快推动发展能级、发

展速度、发展质效、发展后劲实现整体提升。在抓发展上,要善于抓重点、抓关键,准确把握县域经济发展的底层逻辑和基本规律,着力盘活存量、做增量,加快补齐短板弱项,善于锻造长板优势,围绕电子信息、低空经济等主导产业紧抓不放,打造良好产业生态,推动产业集群发展。在推改革上,要进一步加强顶层设计和统筹有序推进力度,强化大财政体系建设、国企功能性改革、开发区体制机制改革等各项改革的协同联动,加快构建形成新的动力循环机制,更好为经济社会高质量发展蓄势赋能。在强作风上,要树牢凭实绩用干部的鲜明导向,进一步压实责任,压实各方责任,加强考核评价和结果运用,切实把“能者上、平者让、庸者下”落到实处,坚决防止平与不干一个样、干多干少一个样,推动形成干事创业的强大气场,确保完成全年目标任务,努力为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极作出应有贡献。

市领导王刚参加调研。

市领导王刚参加调研。

杨军主持召开省民生需求调查报告反馈问题整改提升工作专题会

## 围绕群众有感保障和改善民生 不断擦亮咸宁发展的幸福底色

本报讯 记者吴文谨报道:10月11日,市委副书记、市长杨军主持召开专题会议,围绕2025年省民生需求调查报告中群众反映突出问题,研究我市整改提升举措。他强调,要践行以人民为中心的发展思想,不折不扣落实省委、省政府工作要求和市委工作安排,坚持尽力而为、量力而行,围绕群众有感、看到实效,细化落实各项整改措施,在发展中保障和改善民生,不断满足人民群众对美好生活的向往,擦亮咸宁发展的幸福底色。

在认真听取与会单位发言后,杨军指出,民生需求调查是“民意晴雨表”,调查报告中反馈的问题既是当前工作“薄弱点”,更是改进工作的“发力点”。要树牢问题导向、目标导向和结果导向,善于运用历史和发展的眼光看待问题,找准共性矛盾和个性问题,做到精

准滴灌、分类施策,以群众“满意不满意”为标准扎实推进问题整改,把整改措施落细落实,不断查漏项、补短板、促提升,真正让问题整改的过程,变成增进民生福祉的过程。

杨军要求,要聚焦“教育提质”,破解农村教育短板。全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,大力弘扬“红色精神”“春蚕精神”,建设高素质专业化师资队伍,完善基础教育供给体系,提升教育教学质量。要聚焦“就业稳岗”,保障大龄人员就业。建立员工信息库和用工需求库,开展“订单式”就业培训,更好实现人岗相适,扎实推进“双回双创”,开发更多适配岗位,以创业促就业,同时加强宣传引导,积极倡导正确的择业观念。聚焦“医疗便民”,解决资源不均衡问题。不断改进医疗服务流程,深化医共体建设,推动医疗

机构检查检验结果互认扩面,提升基层医疗卫生服务能力,让群众少跑腿、少花钱,切实改善患者就医感受。聚焦“食安守护”,筑牢全链条防线。加强生产经营各环节的食品药品安全监管,严厉打击各类食品药品违法犯罪行为,维护群众“舌尖上的安全”。

杨军强调,要健全长效机制,建立“监测—研判—整改”的闭环机制,完善“群众参与—评价—监督”的互动机制,强化“考核—问责—激励”的约束机制,推动问题整改从治标向治本转变。要高质量办好省定十大民生实事,认真谋划明年民生实事项目,持续用力、久久为功,不断提升民生服务的温度,切实让人民群众感受到变化、得到实惠,推动民生幸福更加“有感”、更有“好感”。

市领导张廷、郑黎明出席会议。

杨军在市投委会2025年第五次会议上要求

## 加强政府投资项目管理 充分释放项目综合效益

本报讯 记者吴文谨报道:10月11日,市委副书记、市长杨军主持召开市投资管理委员会2025年第五次会议。他强调,要严格规范政府投资项目管理,多措并举加强资金保障,有力有序推进项目实施,全面提升项目综合效益。

会议审议了《咸宁市本级政府投资项目概算管理暂行办法(送审稿)》以及其他事项。

杨军指出,要严格规范投资项目管理,不断完善决策科学、投向合理、运作规范、监管严格的政府投资项目管理制度,进一步补短板、堵漏洞,将科学

化、规范化、精细化要求贯穿政府投资项目论证、决策、实施、监督全过程,全面提升政府投资项目管理质效。

杨军要求,要牢固树立“有解思维”,多措并举做好项目资金保障。抢抓超长期特别国债、“两新”“两重”等政策机遇,准确把握资金投向,做到项目谋划精准、资金争取有力。通过深化国有“三资”盘活、创新“财政+金融”组合工具,积极探索市场化合作新模式等方式,拓宽资金争取渠道。同时加快项目资金拨付使用进度,做到应拨尽拨、应付尽付,确保资金及时足额到位,切实

提高资金使用效益。杨军强调,要精准发力提高政府投资综合效益。坚持依法依规、求真务实,加强项目概算管理。在充分考虑必要性、可行性、科学性的前提下做好投资计划编制、设计方案完善等工作,有效防范化解各类风险,确保政府投资项目既保障发展需要,也守牢安全底线,既控制投入成本,也释放长期效益,充分发挥政府投资项目强功能、补短板、保民生的综合作用。

市领导王刚、张廷、郑黎明出席会议。

家国同庆 文明花开

——我市广泛开展“我在新时代文明实践中心过‘双节’”活动

(详见第二版)

# “每一位妇女都是时代的书写人、追梦的奋斗者”

## ——以习近平同志为核心的党中央引领 推动新时代妇女事业发展和妇联工作纪实

妇女是物质文明和精神文明的创造者,是推动社会发展和进步的重要力量。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在中华民族伟大复兴的战略高度,擘画推进妇女事业和妇联工作,引领新时代中国妇女事业发展取得历史性成就,为全球妇女事业发展注入新动力。

踏上新的伟大征程,广大妇女坚定历史自信,勇担历史重任,昂首阔步走在时代前列,不断为促进男女平等和妇女全面发展谱写下浓墨重彩的新篇章。

“妇女事业和妇联工作要始终坚持正确政治方向,与党同心同行”

身着迷彩、手持钢枪,目光坚毅、精神昂扬!

2025年9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵式现场,英姿飒爽的女民兵方队步伐铿锵走过天安门广场,光荣接受习近平总

书记检阅,接受党和人民检阅。

上世纪三四十年代,抗日战争的烽火中,广大妇女在中国共产党领导下的英勇斗争、不屈不挠,甘将热血沃中华,为挽救民族危亡、实现民族独立和人民解放立下卓越功勋,尽显巾帼担当。

“妇女能顶半边天。这句话说得何等豪迈啊!”2013年10月,在同全国妇联新一届领导班子集体谈话时,习近平总书记回顾宋庆龄、蔡畅等为国家民族作出杰出贡献的“大姐们”,称赞她们“都是一代楷模,都是在时代洪流中产生的巾帼英雄”。

马克思认为,没有妇女的酵素就不可能有伟大的社会变革。

从毛泽东同志提出“全国妇女起来之日,就是中国革命胜利之时”,到邓小平同志倡导“妇女是推进社会进步与经济发展的一支决定力量”,再到习近平总书记强调“中国梦是中华民族的梦,也是中国全体妇女的梦”……

百余年来,中国共产党始终坚持把实现妇女解放和发展、实

现男女平等写在自己奋斗的旗帜上,始终把广大妇女作为推动党和人民事业发展的重要力量,始终把妇女工作放在重要位置,领导广大妇女得解放、求进步、谋发展,开辟了中国特色社会主义妇女发展道路。

党的十八大以来,习近平总书记从党和国家事业发展全局出发,围绕妇女工作多次发表重要讲话、作出重要指示批示,为推动妇女事业发展指方向、定方位、明方針——

强调“坚持党的领导,是做好党的妇女工作的根本保证”“把握实现中华民族伟大复兴的中国梦这一当代中国妇女运动的时代主题”;

指出“依法依规为妇女全面发展营造环境、扫清障碍、创造条件”“努力让尊重妇女、关爱儿童在全社会蔚然成风”;

要求“注重发挥妇女在社会生活和家庭生活中的独特作用,发挥妇女在弘扬中华民族家庭美德、树立良好家风方面的独特作用”; (下转第六版)

## 做一个干净纯粹、积极上进的人

### ——周锋和市委党校年轻干部经济工作能力提升示范班学员座谈侧记

本报记者 姜明助

“不谈工作成绩,只谈你觉得自己的缺点和不足。”10月11日上午,市委书记周锋来到市委党校,和2025年第二期年轻干部经济工作能力提升示范班学员座谈,要求大家“开门见山”,每人限定三分钟发言时间,直面自我、直奔主题。

学员逐一自我剖析,周锋认真倾听,不时插话,和学员交心、谈心。

“尽可能少一点儿功利,多一点儿纯粹。”周锋强调,作为年轻干部,首先要志存高远,持续提升思想境界和人生格局。坚持内求诸己,守本真心,努力做到正确认识和对待自己,持续修身修心、锤炼品格,切实摒弃私心杂念,以内无妄思保证外无妄动,努力做一个干净纯粹、积极上进的人。要切实增强责任感、使命感,始终保

持饱满的热情和高昂的斗志,把全部精力放在干事创业上,从做好本职工作做起、从做好一件件小事做起,脚踏实地、兢兢业业,走好人生每一步,积小成为大成,积小胜为大胜。

取法于上,仅得其中;取法于中,故为其下。周锋强调,年轻干部要严格要求自我,自觉提升标杆。切实强化时间观念、效率意识,把有限的时间多用来学习思考,提升自己、做好工作,最大限度减少无效社交,多做一些有意义的事情,以实际成效体现自己的水平和价值追求。要躬身入局,练强本领。找准自身职责定位,明确自己该干什么、该怎么干,切实把自己摆进去,扑下身子、深入基层,加强实践锻炼,坚持干中学、学中干,自觉养成“学习、实

践、复盘、提升”的成长闭环。

“德不配位,必有灾殃。”周锋告诫全体学员,对党员干部而言,首要的“德”就是讲政治、讲忠诚。要持之以恒学懂弄通做实习习近平新时代中国特色社会主义思想,持续锤炼对党绝对忠诚的政治品格,把对党忠诚体现到履职尽责上,体现到为民服务上,体现到日常工作上。要坚决守住底线,始终对纪律规矩保持敬畏之心,从一餐饭、一杯酒、一条烟上紧起,扣好人生第一粒扣子。要珍惜难得机遇,练就过硬本领,在加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极的生动实践中挺膺担当、建功立业,不负伟大时代和美好年华。

市委常委、组织部部长、市委党校(行政学院)校(院)长徐小兵主持座谈会。

## 以内无妄思保证外无妄动

本报评论员

“内无妄思,外无妄动”,意思是,人要常怀敬畏心。于内,就是不要产生那些荒谬的、不合理的、非分的想法;于外,就是不要付诸那些荒谬的、不合理的、非分的行动。

“内无妄思,外无妄动”,要求党员干部特别是年轻干部,守住内心、保持初心,修好新时代共产党人的“心学”,把党性党风党纪的各项要求内化于心、外化于行,做一个干净纯粹、积极上进的人。

以内无妄思保证外无妄动,须勤掸“思想尘”,让理想信念更坚定。

要常以理论武装掸去“迷茫尘”,在深学细悟党的创新理论中校准思想航向。

要常以初心使命掸去“浮躁

尘”,在扎根一线、脚踏实地中沉淀奋进力。

要常以先进典型掸去“懈怠尘”,在对标榜样、见贤思齐中激发干事热情,让理想信念在常扫一新中始终坚如磐石。

以内无妄思保证外无妄动,须多思“贪欲害”,让纪律防线更牢固。

莫让“小恩小惠”打开贪婪的缺口,须知“针尖大的窟窿能漏过大风”。

莫以“小节无碍”放任侥幸的心理,“小事小节”正是廉洁防线的第一道关口。

莫用“下不为例”原谅初次的逾矩,当破例成为惯例,底线便一退再退,防线也将失守。

以内无妄思保证外无妄动,须

常破“心中贼”,让内心世界更纯粹。

当从“心”做起,少一点个人欲望,则多一份超然洒脱;少一点私心杂念,就多一份大公大我。

当从“常”抓起,常修常炼、常破常立,牢牢守住政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关。

当从“行”发力,及时纠正偏差、补齐短板,让行动在破“贼”立心中更有力量,让内心在知行合一中愈发纯粹。

做一个干净纯粹、积极上进的人,要勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,不断提高道德修养、思想觉悟、精神境界,在当好支点建设主力军、打造武汉都市圈绿色发展重要增长极的征程中担当作为、奋勇争先。



日前,湖北捷优奇新能源科技有限公司生产车间内,工作人员正在组装充电桩。该公司位于咸宁高新区凤凰工业园,深耕新能源充电桩业务,总投资1.5亿元,今年8月正式投产,预计年产值可达5000万元。

记者 张仰强 摄